
Victor Ponta PSD-elnököt jelölte Traian Băsescu kormányfőnek

2012. 4. 27.

Victor Pontát, a Szociáldemokrata Párt (PSD) elnökét, a Szociáldemokrata Uniós (USL) társelnökét jelölte Traian Băsescu államfő miniszterelnöknek azt követően, hogy péntek délután sorra konzultációkat tartott a parlamenti pártokkal. A PSD által javasolt Ponta egyébként az egyetlen jelölt volt: a liberálisok (PNL) és a konzervatívok (PC) is őt támogatták, a pénteken megbukott koalíció tagjai, a Demokrata-Liberális Párt (PDL) az RMDSZ, és a Románia Haladásáért Szövetség (UNPR) nem tettek javaslatot a kormányfőjelölt személyére.

Traian Băsescu péntek este nevezte meg jelöltjét a kormányfői tisztségre. Az államfő beszédében igyekezett megnyugtatni a nemzetközi közösséget is: nincs oka a pánikra, minden a demokratikus keretek között és ellenőrzés alatt van az állam biztonsága szempontjából.

A piacokon sincs ok pánikra, Romániának elegendő tartaléka van arra, hogy bármilyen eseménnyel megbirkózzon – tette hozzá.

A Nemzetközi Valutaalap (IMF) és az Európai Bizottság egyébként az Ungureanu-kabinet bukása után kiadott közös közleményükben leszögezik: azt várják az új kormánytól, hogy folytassa a strukturális reformokat, és igazodjon a Románia által vállalt kötelezettségekhez. Az IMF és az EB küldöttségei Bukarestben tartózkodnak, de a kormány bukása után csak technikai tárgyalásokat folytatnak, ezeket hivatalos formában az új kormány beiktatása után folytatják.

Az Ungureanu-kormány bukása után a lej árfolyama zuhanni kezdett, és elérte a történelmi csúcsnak számító 4,4010 lej/euró szintet. Az árfolyam csak a jegybank erőteljes beavatkozására tért vissza a 4,3900 lej/euró szint közelébe.

Victor Ponta az államfő bejelentése után azt mondta: megpróbálja a legrövidebb időn belül létrehozni kormányát, mielőbb bemutatni az új kabinet tagjait és a kormányprogramot.

A 39 éves, jogász végzettségű, korábban ügyészként dolgozó Victor Ponta 2001-től három évig a Năstase-kormány ellenőrző testületének vezetője, 2004-től tárca nélküli miniszter, 2004 és 2008 között Gorj megyei PSD-képviselő. 2008-ban újabb mandátumot szerzett.

A PSD elnökévé 2010 februárjában választották meg Mircea Geoană ellenében.

[Forrás: Krónika]

